



# ΣΕΒ

14.5.2003

## ΟΙ ΝΕΕΣ ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΤΟΥ ΣΕΒ (Μάϊος 2003)

Ο Σύνδεσμος Ελληνικών Βιομηχανιών, εν όψει της Ετήσιας Συνέλευσής του την 14<sup>η</sup> Μαΐου 2003, κυκλοφόρησε τις παρακάτω εκδόσεις:

- α) ΣΕΒ: ΔΡΑΣΕΙΣ 2002 - 2003
- β) *Εταιρικό Έντυπο με τίτλο «ΣΕΒ - Στην πρώτη γραμμή για την ανάπτυξη των επιχειρήσεων»*  
και
- γ) *Η Ελληνική Βιομηχανία το 2002 (Αθήνα 2003).*

### *Αναλυτικότερα:*

- α) Η Έκθεση «ΔΡΑΣΕΙΣ 2002 – 2003» υποβάλλεται στην Ετήσια Συνέλευση της 14<sup>ης</sup> Μαΐου 2003 και παρουσιάζει συνοπτικά τα πεπραγμένα του ΣΕΒ κατά το διάστημα από τον Μάιο 2002 έως τον Απρίλιο 2003.

- β) Εταιρικό Έντυπο

Στο πλαίσιο της αναβάθμισης της εταιρικής του ταυτότητας, ο ΣΕΒ κυκλοφόρησε το Εταιρικό του Έντυπο, με τίτλο «ΣΕΒ - Στην πρώτη γραμμή για την ανάπτυξη των επιχειρήσεων».

Το Εταιρικό Έντυπο παρουσιάζει τον ΣΕΒ, την αποστολή του, το ρόλο του στο σύγχρονο περιβάλλον, την οργανωτική του δομή, την παγκόσμια παρουσία του και τις ευκαιρίες συνεργασίας που προωθεί, το γραφείο του στις Βρυξέλλες, τις σχέσεις με τα Μέλη του και τις ειδικές υπηρεσίες που τους παρέχει, τις ειδικές πρωτοβουλίες στις οποίες συμμετέχει, το ερευνητικό του έργο, κ.ά.

- γ) Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2002 (Αθήνα 2003):

Η έκδοση αυτή αποτελεί συνέχεια, με νέα μορφή, των ετήσιων αναλύσεων της ελληνικής βιομηχανίας που δημοσιεύει ο ΣΕΒ από το 1947.

Η έκδοση χωρίζεται σε δυο μέρη. Στο πρώτο μέρος (Κεφάλαια 1 - 3) η ανάλυση επικεντρώνεται στις γενικότερες διεθνείς και εγχώριες συνθήκες μέσα στις οποίες λειτούργησε η ελληνική βιομηχανία το 2002. Στο δεύτερο μέρος

(Κεφάλαια 4-6) παρουσιάζονται τα βασικά δεδομένα, οι εξελίξεις και οι προοπτικές της Ελληνικής Βιομηχανίας στο σύνολο και στους κλάδους.

Αναλυτικότερα:

Στο πρώτο κεφάλαιο παρουσιάζονται συνοπτικά οι εξελίξεις στη διεθνή οικονομία και ειδικότερα οι εξελίξεις στην Ευρωπαϊκή Ένωση και στην Ευρωζώνη.

Στο δεύτερο κεφάλαιο περιγράφεται το οικονομικό περιβάλλον στην Ελλάδα, με έμφαση στην οικονομική πολιτική που ασκήθηκε στη διάρκεια του χρόνου.

Στο τρίτο κεφάλαιο παρουσιάζονται οι επιδόσεις και οι προοπτικές της ελληνικής οικονομίας στο σύνολό της.

Στο τέταρτο κεφάλαιο εκτίθενται αναλυτικά οι εξελίξεις και οι προοπτικές στο σύνολο της ελληνικής βιομηχανίας και στις μεγάλες ομάδες προϊόντων.

Στο πέμπτο κεφάλαιο γίνεται λεπτομερέστερη αναφορά στην κλαδική διάσταση των βιομηχανικών εξελίξεων και παρουσιάζεται αναλυτικότερα η πορεία των έξι μεγαλύτερων κλάδων της μεταποίησης.

Το έκτο κεφάλαιο είναι αφιερωμένο στην ανάλυση της κεφαλαιουχικής και χρηματοδοτικής διάρθρωσης του δευτερογενούς τομέα στο σύνολο του. Περιλαμβάνεται για πρώτη φορά η ανάλυση των χρηματοοικονομικών στοιχείων της μεταποίησης, των ορυχείων, του ηλεκτρισμού-φυσικού αερίου και των κατασκευών. Στην μεταποίηση η ανάλυση ακολουθεί την σειρά των προηγούμενων ετών και στηρίζεται στην ταξινόμηση και επεξεργασία των ισολογισμών όλων των βιομηχανικών επιχειρήσεων ΑΕ και ΕΠΕ με μηχανολογικό εξοπλισμό πάνω από 3.000 ευρώ.

Τα στοιχεία αναφέρονται στο 2001, είναι για πρώτη φορά εκφρασμένα σε ευρώ και η ταξινόμηση των βιομηχανικών κλάδων ακολουθεί, επίσης για πρώτη φορά, το σύστημα ταξινόμησης της NACE (ΣΤΑΚΟΔ 91). Οι αναλυτικοί πίνακες με τα στοιχεία των Ισολογισμών και των Λογαριασμών "Αποτελέσματα Χρήσης" περιλαμβάνονται στο στατιστικό παράρτημα.

Η έκδοση αυτή πραγματοποιήθηκε με τη συνεργασία του Ιδρύματος Οικονομικών και Βιομηχανικών Ερευνών (ΙΟΒΕ).

\*\*\*\*\*

ΧΟΡΗΓΟΣ ΕΚΔΟΣΗΣ «Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΤΟ 2002» : ΔΕΛΤΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ

\*\*\*\*\*